
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
«Середня освіта (Хореографія). (Художня культура)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
014 Середня освіта (Хореографія),

що реалізується в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини

Підготовка сучасного творчого вчителя до реалізації творчого 
потенціалу дитини засобами хореографічного мистецтва є 
першочерговим завданням системи вищої освіти в Україні.

Освітньо-професійна програма «Хореографія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти розроблено з врахуванням 
специфіки підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта 
(Хореографія). Освітньо-професійна програма побудована логічно, 
структурні компоненти повністю відповідають запитам сучасного 
суспільства до підготовки вчителя-митця в ЗВО. Структурно-логічна 
побудова освітньо-професійної програми «Хореографія» має достатньо 
передумов для досягнення здобувачами вищої освіти визначених 
компетентностей, передбачених навчальним планом. Під час реалізації 
освітньої програми у створено умови для формуванні індивідуальної 
освітньої траєкторії майбутнього вчителя хореографії.

Заслуговує на увагу систематичне вдосконалення освітньої 
програми. Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про створення 
сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і 
забезпечує проведення всіх видів навчальної та дослідницької роботи 
студентів. В освітньо-професій на практичну підготовку.

Аналізуючи структуру освітньої програми, пропонуємо звернути 
увагу на розширення переліку дисциплін вільного вибору студента.

Беручи до уваги результати аналізу освітньо-професійної програми 
«Хореографія» для підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) 
рівні вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Хореографія)., 
умови її впровадження, вважаємо, що зазначена освітньо-професійна 
програма дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях 
за спеціальністю 014 Середня освіта (Хореографія) та може бути 
рекомендована до використання.


